

奋进新时代 不负少年时

我市举行“四仪”教育示范观摩活动



少先队员。

随后的入学仪式上,朗诵《紫琅一小赋》、风采展《紫琅一小生活三句半》、校歌《向上向上,紫琅少年》……由孩子们带来的节目精彩纷呈。崭新的九月,怀揣着期盼和热忱,背上书包踏入梦寐以求的校园,成为一名光荣的小学生。现场,一年级新生举起右拳,庄严宣誓:“在紫琅园的每一天,要努力成为有爱心、有创见、有行动,善思维、善表达、善共情、善担当、善审美、善创造的好学生,争做新时代好少年。”校长姜树华希望孩子们彬彬有礼、做美德少年,健康向上、做阳光少年,勤奋学习、做优长少年,勇于挑战学习生活中的困难,迎接美好未来。

升旗仪式庄严又隆重。朝阳中,在南通驻地某部3名官兵的带领下,担任护旗手的6名少先队员昂首阔步走向升旗台。伴随着嘹亮的国歌声,在500多名一年级师生诚挚热烈的目光里,鲜艳的五星红旗冉冉升起,映衬着蓝天白云,成为一道动人的风景。看着迎风飘扬的五星红旗,一(2)班的郭一诺说,要尊重老师,团结同学,争取早日加入少先队,成为一名合格的

记者卢兆欣 蒋娇娇

科点对本学科稀缺资源和标志性成果的占有和贡献。

近年来,南通大学遵循“科学规划,重点突破;突出优势,打造特色;统筹协调,有序发展”的原则,在学校发展进程中充分发挥学科建设的长期性及引领作用。学校始终坚持以评促建、以评促进,将第三方评价与目标绩效考核相结合,发挥第三方评价的正向激励作用,推进学科内涵式发展。

通讯员陈健
记者冯启榕

晚报讯 喜迎二十大,筑梦向未来。昨天,由市文明办、市教育局主办的南通市“四仪”教育示范观摩活动在南通市紫琅第一小学举行,现场观摩了紫琅一小2022级新生入学仪式,以满满的仪式感为孩子们开启一段别样的人生旅程。

升旗仪式庄严又隆重。朝阳中,在南通驻地某部3名官兵的带领下,担任护旗手的6名少先队员昂首阔步走向升旗台。伴随着嘹亮的国歌声,在500多名一年级师生诚挚热烈的目光里,鲜艳的五星红旗冉冉升起,映衬着蓝天白云,成为一道动人的风景。看着迎风飘扬的五星红旗,一(2)班的郭一诺说,要尊重老师,团结同学,争取早日加入少先队,成为一名合格的

2022软科中国最好学科排名揭晓 南通大学12个学科榜上有名

晚报讯 近日,高等教育评价机构软科发布了“2022软科中国最好学科排名”,南通大学共有基础医学、体育学、信息与通信工程等12个学科上榜。其中,基础医学学科排名第18位,连续多年进入同类学科前20%;体育学学科排名第20位,首次进入全国同类学科前20%。

软科中国最好学科排名自2017年开始对外公开发布。排名的指标体系包括人才培养、科研项目、成果获奖、学术论文、高端人才5个指标类别,50余项学科建设密切关注的量化指标,通过客观数据反映学



市三院青年医生卞兆连: 医者仁心 “镜”益求精

9月28日7点20分,市三院消化内科主任卞兆连和往常一样准时来到医院,到晚上8点30分,完成了40余人次内镜检查及治疗后,他才拖着疲惫的身体下班。“平均每天工作至少10小时,从早站到晚操作内镜已成为工作常态。”卞兆连说,跟他搭台的护士时常都换了三班,他还在内镜室。

2015年从上海交通大学医学院博士毕业后,卞兆连放弃了留在上海名院工作的机会,选择回到培养他的市第三人民医院。作为全市消化内科最年轻的“80后”科主任,38岁的他每天的工作繁琐而紧张。

在以肝病治疗为特色的南通三院,消化道出血病例很多。患者往往出血量大、出血速度快、反复出血、不易止血,若救治不及时,死亡率极高。

2018年,在北京地坛医院、台北荣民总医院进修学习后,卞兆连突破内镜检查及治疗的失血性休克禁区,在全市率先开展食管胃底静脉曲张的内镜下组织胶联合硬化剂治疗。

“食管胃底静脉曲张是肝硬化的并发症,其症状是呕血或便血。如果不及时有效止血,患者的生命岌岌可危。然而,要在充

满血液的消化道里找到出血点并非易事。”卞兆连打了个比方,内镜下组织胶联合硬化剂治疗就相当于给出血点注射一种特殊的“水泥”,一旦接触血液,“水泥”就会凝固,从而封堵出血血管。手术操作时需要将装有0.5毫升~1毫升“水泥”的针孔通过胃镜的钳道孔,找到消化道出血点后,推出针孔里的“水泥”,实现精准“打靶”。“‘水泥’遇到血液会迅速凝固,实际操作的时间只有20到30秒,加上患者的心跳和呼吸的影响,会让这个快速移动‘打靶’的过程充满挑战和风险。一旦操作不当,原来的出血点不但没堵住,还可能出现新的出血点。”卞兆连告诉记者,这类患者往往都处于肝硬化晚期,凝血功能较差,使手术难度再度“升级”。

目前,在卞兆连和其团队的努力下,每年有200多名难以控制的消化道出血和失血性休克危重患者在市三院重获新生。

“我是一名医生,也是一名党员!我最大的心愿就是通过自己和团队的努力,让更多南通的消化道疾病患者在家门口解除病痛!”卞兆连坦言,为了实现这一目标,他将继续发扬“拼命三郎”的精神,怀揣医者仁心,竭尽全力救治更多病患。

本报记者冯启榕

CFP供图

欢度国庆 文明旅游



倡导就地过节

提倡节日期间市内游,不前往有中高风险区或本土疫情发生的城市,尽量减少跨地市出行。按照国务院联防联控机制工作部署,落实有关核酸检测要求和“落地检”等最新疫情防控政策措施。出游前,要及时通过权威渠道了解出发地及目的地疫情防控政策,做好报备。提前了解目的地文旅场所开放、限流和门票预约情况,合理规划出游线路,尽量避开热门旅游景区或出行高峰时段,做到预约、错峰出行,坚持“能约尽约”。

确保出游安全

提早了解旅游目的地交通路况、天气变化等情况,密切关注卫健、应急、文旅、气象等部门发布的预警信息,加强风险评估。乘坐公共交通出游时,全程系好安全带、佩戴口罩。注意饮食卫生安全,户外旅游注意防火避灾,自驾游者要提前做好车况检查,杜绝疲劳驾驶和酒后驾车,每到一地要主动进行核酸检测。

文明健康出游

出游期间,树立文明旅游意识,遵守文明旅游公约,关爱自然生态,爱惜公共设施,遵守公共秩序。积极践行“光盘行动”,杜绝餐饮浪费,提倡使用公勺公筷。不污染水源,不随意丢弃饮料瓶、包装袋、湿巾等废弃物,不践踏绿地花丛,不刻画攀折树木,弘扬文明新风尚。

莫去私设“景点”

主动抵制违规经营的私设“景点”,要到正规的旅游景区游玩,不要盲目追随“网红打卡”,不要前往没有开发开放、缺乏安全保障、生态环境脆弱的区域,保护文物古迹,关爱自然生态。要及时了解安全提示,切实维护自身利益,不盲目跟风。发现私设“景点”,第一时间向相关部门举报,共同营造遵法纪、讲文明、重安全、守诚信的文明旅游环境。

